



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Α/ΒΑΘΜΙΑΣ & Β/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Κόρινθος : 23/01/23

Αρ. Πρωτ. : 426

Προς:

- Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Πελοποννήσου.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων

Υπεύθυνη : Τσαπάλου Αναστασία

Ταχ. Δ/ση: Νοταρά 123 Τ.Κ. 20 131 Κόρινθος

Τηλ.: 27410 77037, 77036

Fax : 27410 77021

e-mail: mail@dide.kor.sch.gr

Κοινοποίηση:

- Σε όλες τις σχολικές μονάδες της Περιφέρειας Πελοποννήσου (δια της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Πελοποννήσου).

**Θέμα: : « Πραγματοποίηση του 15<sup>ου</sup> Μαθητικού Φεστιβάλ Θεάτρου, Κόρινθος 2023 (2 – 7 Μαΐου 2023) / Καλλιτεχνική έκθεση εκπαιδευτικών Δ.Δ.Ε. Κορινθίας (2 – 7 Μαΐου 2023)».**

Το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων της Δ.Δ.Ε. Κορινθίας ετοιμάζεται να διοργανώσει το **15<sup>ο</sup> Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου, Κόρινθος 2023**, με τη συνεργασία του Δήμου Κορινθίων. Υπεύθυνη του Τμήματος είναι η κα Αναστασία Τσαπάλου, Μουσικός ΠΕ79.01. Τα προηγούμενα 14 χρόνια το Φεστιβάλ Μαθητικού Θεάτρου ως θεσμός καθιερώθηκε στα Πολιτιστικά Δρώμενα της Κορίνθου και οι διοργανώσεις του στέφθηκαν από μεγάλη επιτυχία. Το Φεστιβάλ αποτέλεσε τον πόλο έλξης πολλών σχολείων της Περιφέρειας Πελοποννήσου, δημόσιων και ιδιωτικών, και συνδιοργανώθηκε από το Τμήμα Δραστηριοτήτων της Δ.Δ.Ε. Κορινθίας και τον Δήμο Κορινθίων στο Δημοτικό Θέατρο της Κορίνθου: «Θωμάς Θωμαΐδης».

Το 15<sup>ο</sup> Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου / Κόρινθος 2023 θα **αποκτήσει σάρκα και οστά** την Άνοιξη του 2023 (Μάιος 2023 / 2 – 7 Μαΐου 2023) με την παραχώρηση του Δημοτικού Θεάτρου «Θωμάς Θωμαΐδης», την εκτύπωση αφισών και προσκλήσεων, την

ηχητική και οπτική υποστήριξη και την διάθεση από τον Δήμο Κορινθίων ενός Δημοτικού Υπαλλήλου για την υποστήριξη του Φεστιβάλ. Θα δοθεί ένα μικρό κέρασμα (σάντουιτς, χυμός / νερό, γλυκό) για τους συμμετέχοντες και τους υπεύθυνους / συνοδούς καθηγητές τους στον περιβάλλοντα χώρο του θεάτρου.

**Σε περίπτωση μη διάθεσης του Δημοτικού Θεάτρου θα γίνει χρήση του Αμφιθεάτρου του 4<sup>ου</sup> Γ.Ε.Λ Κορίνθου.**

Το Φεστιβάλ δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα αλλά αποτελεί την Πολιτιστική Έκφραση των σχολείων σε έναν τόπο όπου για 15 συνεχή χρόνια τιμά τον Πολιτισμό.

Βέβαια η συγκέντρωση περισσότερων συμμετοχών από τα σχολεία της Κορινθίας και της Περιφέρειας Πελοποννήσου είναι και ο βασικός στόχος του Φεστιβάλ. Το περσινό Φεστιβάλ έκλεισε με την παρουσίαση 2 παραστάσεων σχολείων και λόγω της επιδημίας του κορωνοϊού ήταν τοπικό. Βέβαια με αφορμή το Φεστιβάλ θα πραγματοποιήσουν 3ήμερες εκδρομές στην Κόρινθο πολλά από τα συμμετέχοντα σχολεία της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

**Παράλληλα στην είσοδο του θεάτρου θα πραγματοποιηθεί καλλιτεχνική / εικαστική έκθεση με έργα των εκπαιδευτικών (όλων των ειδικοτήτων) της Δ.Δ.Ε. Κορινθίας.**

Θα δοθούν Αναμνηστικά Διπλώματα στους ερασιτέχνες ή επαγγελματίες καλλιτέχνες εκπαιδευτικούς της Δ.Δ.Ε. Κορινθίας αλλά και στους ηθοποιούς & συνοδούς καθηγητές του Μαθητικού Θεατρικού Φεστιβάλ.

**Το Τμήμα Δραστηριοτήτων της Δ.Δ.Ε. Κορινθίας θα δεχθεί τις αιτήσεις συμμετοχής των σχολείων έως τις 20 Μαρτίου 2023. Η πρόσκληση απευθύνεται και στα Ειδικά Σχολεία. Θα μας χαροποιήσει η συμμετοχή τους.**

**Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.**

**Ο Διευθυντής Δ.Δ.Ε. Κορινθίας**

**Δρ Σαμαράς Βασίλειος ΠΕ82**